

Протокол

Обсуждения в коллективе ГККП «ясли-сад №36» «Послание Президента Республики Казахстан Н.А. Назарбаева: Новые возможности развития в условиях четвертой промышленной революции» от 10.01.2018 г.

от 10.01.2018 г.

Присутствовало-25 ч.

Отсутствовало-0 ч.

Повестка дня

1. Обсуждение: «Послания Президента Республики Казахстан Н.А. Назарбаева: Новые возможности развития в условиях четвертой промышленной революции» от 10.01.2018 г.

Слушали:

Председателя ППО «Нур Отан» ГККП «ясли-сад №36» Калымбетову М.А.

- Сегодня мы обсуждаем: «Послание Президента Республики Казахстан Н.А. Назарбаева: Новые возможности развития в условиях четвертой промышленной революции».

Свое послание глава государства посвятил развитию страны в условиях четвертой промышленной революции и разделил его на 10 основных задач. Мы остановимся на следующих.

Назарбаев Н.А. в своей седьмой задаче отметил:

СЕДЬМОЕ. «Человеческий капитал – основа модернизации».

Новое качество образования.

Новое качество человеческого капитала. Все уровни системы образования должны отвечать современным реалиям и потребностям экономики. При этом нужно повысить престиж профессии учителя. В здравоохранении применение новых технологий должно существенно улучшить профилактику и лечение болезней, повысить качество медицинского обслуживания. В 2016-2017 годах трижды повышались социальные выплаты. В том числе базовые пенсии – на 29%, солидарные – на 32%, зарплаты работников здравоохранения увеличились до 28%, образования – до 29%, госслужащих – на 30%. Эта тенденция будет продолжена. В текущем году расходы бюджета на социальную сферу увеличены на 12% и превысят 4 триллиона тенге. Базовая пенсия увеличится в среднем в 1,8 раза с учётом стажа работы. Должностные оклады учителей, перешедших на обучение в рамках обновлённого содержания учебных программ, вырастут от 30 до 50% в зависимости от подтверждённой квалификации.

Нужно ускорить создание собственной передовой системы образования, охватывающей граждан всех возрастов.

Ключевым приоритетом образовательных программ должно стать развитие способности к постоянной адаптации к изменениям и усвоению новых знаний.

В дошкольном образовании к 1 сентября 2019 года необходимо внедрить единые стандарты программ для раннего развития детей, развивающие социальные навыки и навыки самообучения.

В среднем образовании начат переход на обновленное содержание, который будет завершен в 2021 году.

Это абсолютно новые программы, учебники, стандарты и кадры.

Наращивание потенциала нации требует дальнейшего развития нашей культуры и идеологии. Смысл «Рухани жаңғыру» именно в этом.

Идеалом нашего общества должен стать казахстанец, знающий свои историю, язык, культуру, при этом современный, владеющий иностранными языками, имеющий передовые и глобальные взгляды.

Первоклассное здравоохранение и здоровая нация.

С ростом продолжительности жизни населения и развитием медицинских технологий объем потребления медицинских услуг будет расти.

Современное здравоохранение должно больше ориентироваться на профилактику заболеваний, а не на дорогостоящее стационарное лечение.

Нужно усилить управление общественным здоровьем, пропагандируя здоровый образ жизни.

Особое внимание следует уделить охране и укреплению репродуктивного здоровья молодежи.

Качественная занятость и справедливая система социального обеспечения.

Важно обеспечить эффективность рынка труда, создать условия, чтобы каждый мог реализовать свой потенциал.

Необходимо разработать современные стандарты по всем основным профессиям.

В этих стандартах работодатели и бизнесмены четко закрепят, какие знания, навыки и компетенции должны быть у работников.

Нужно, исходя из требований профстандартов, разработать новые или обновить действующие образовательные программы.

Резервом экономического роста являются самозанятые и безработные.

Я не раз требовал разобраться по вопросу самозанятых.

ДЕВЯТОЕ. Борьба с коррупцией и верховенство закона.

Будет продолжена превентивная борьба с коррупцией. Проводится большая работа.

ДЕСЯТОЕ. «Умные города» для «умной нации».

2018 год – год 20-летнего юбилея нашей столицы – Астаны.

Ее становление и вхождение в число важнейших центров развития Евразии – предмет нашей общей гордости.

Современные технологии дают эффективные решения проблем быстрорастущего мегаполиса.

Нужно комплексно внедрять управление городской средой на основе концепции «Смарт Сити» и развития компетенций людей, переселяющихся в город. Поэтому на основе опыта Астаны необходимо сформировать «эталонный» стандарт «Смарт Сити» и начать распространение лучших практик и обмен опытом между городами Казахстана.

«Умные города» станут локомотивами регионального развития, распространения инноваций и повышения качества жизни на всей территории страны.

Выступила :

Заведующая ГККП «ясли-сад №36» Рубан С.В. Глава Государства Назарбаев Н.А. ведет правильную политику государства, стремится к модернизации и постоянно стремится ввести инновации в повседневную жизнь нашей страны. Мы всегда прислушиваемся к его советам, рекомендациям, потому что его послание народу Казахстана нацелено на повышение эффективности системы управления государством и развитие страны.

Заведующая



Рубан С.В

Председатель

ШПО

Калымбетова М.А

